Liberte Politique

Octobre 2022 - Mes libertés politiques : le coup de griffe quotidien de
Francois Billot de Lochner

.

Fran;:ui5 de Lochner sur TV Libertés
Article rédigé par Liberté politique, le 02 novembre 2022 Le coup de griffe quotidien

Chaque jour, a l'issue du journal télévisé, Francois Billot de Lochner propose une chronigque décapante sur
I'actualité. Politique, économique, social, moral et culturel : rien ne lui échappe.

Un regard toujours juste, un langage incisif : ne manguez pas ce rendez-vous quotidien !

L'islamisation par le vétement

A plein gaz
La France algérienne

L es démocrates américains ala dérive

L e grand remplacement, un mythe ?

VerslaRépublique allemande islamique

Un pere de famille admirable

Pour senrichir, fraudons !

L e mensonge peut nous tuer

La méchanceté, c'est momoche

Delasobriété, que Diable!

Fillon et laguerre en Ukraine

L'invasion de I'H6tel de ville de Paris

Les dirigeants de Total ont-ils encore leur raison ?

L es catholiques sont-ils catholiques ?

Ce bon vieux réchauffement climatique !

Tant gu'il y aura des hommes...

Vers ladictature éducative

L es éoliennes pour tous
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https://youtu.be/3GxjT_gSx_s?t=1216
https://youtu.be/Am-M8lN2J6s?t=1202
https://youtu.be/sAeiYvU5Wns?t=1015
https://youtu.be/SbFu0Ndom7A?t=1546
https://youtu.be/bq_Xf0nHUnQ?t=1120
https://youtu.be/iSwR97GhONI?t=1039
https://youtu.be/a6qhrfbCWcs?t=1096
https://youtu.be/-DBDOkjoSOg?t=979
https://youtu.be/RuXMGk9VpgU?t=1173
https://youtu.be/1x_vzQrRK0o?t=1163
https://youtu.be/UzVC7MCtPow?t=1335
https://youtu.be/7majx2B8TCM?t=1164
https://youtu.be/0dPeb_Uej9E?t=1097
https://youtu.be/YzHROr-y4-Y?t=1283
https://youtu.be/GXlcqCs2Eso?t=1117
https://youtu.be/3amAm6EX0f0?t=1214
https://www.youtube.com/watch?v=pAaCCrN04wg&t=1412s
https://www.youtube.com/watch?v=GYDJvjR8Bno&t=1007s
https://www.youtube.com/watch?v=xCd2ZaI52Ys&t=1402s

Liberte Politique

Une anecdote sur la crise sanitaire

La France raciste
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https://www.youtube.com/watch?v=Dvnjsf6z-a0&t=1287s
https://youtu.be/Gb2Jw0ue5qE?t=1231

